

**DUBLA ALEGERE A LUI
ALEXANDRU IOAN
CUZA**

Unirea de la via la moartea

REALIU
IIOAN













ORGANIZAREA INTERNĂ A PRINCIPATELOR

- 24 ianuarie 1862 – Adunarea Legislativă proclamă Unirea definitivă, stabilește capitala la București, iar Comisia Centrală de la Focșani a fost desființată
- A unificat serviciul vamal și de poștă
- A adoptat stema Principatelor Unite
- 1864 – Legea Instrucțiunii publice – învățământul primar devine obligatoriu și gratuit
- 1864 – Legea organizării armatei – toți românii între 20 și 50 de ani puteau fi mobilizați
- 1864 – Codul civil – modernizează sistemul juridic; introduce căsătoria și divorțul civil



Careii s-au născut în România pe 19 noiembrie 1918, în ziua în care s-a proclamat independența noastră, au fost cei care au construit România de azi. Ei au fost cei care au luptat pentru libertate și dreptate, pentru un viitor mai bun pentru toți românii. Ei au fost cei care au dat viață acestei țări și care au făcut posibilă independența noastră. Ei au fost cei care au construit România de azi și care au dat viață acestei țări.

ACTIUNEA



	
<p>Constantin Alexandru Rosetti Născut: 2 iunie 1816, București Decedat: 6 aprilie 1885, București</p>	<p>Ștefan Călugăreanu Născut: 1809 în Câmpulung Muscel Decedat: la 27 august 1874 în Nancy, Franța</p>





CONSTITUȚIA DIN 1966

Început de la revoluția din 1989, Carol a succedat în noua Constituție în urma revizuirii Constituției din 1966 și a fost adoptată în urma referendumului din 1991 și a devenit astfel noua Constituție a României, care a fost din nou denumită ca un regim democratic și constituțional.

Noua lege fundamentală a fost promulgată de domnitor pe 1 iulie 1966. Era alcătuită după modelul legilor, avea caracterul legii fundamentale, fiind în vigoare de la 1966 până în prezent. Pe plan istoric, ea a fost precedată de o constituție a țării, care prevedea creșterea domniei și a atribuțiilor sale din nou, după ce starea de autonomie românească prin tratate internaționale.

În același timp, legea fundamentală a României se baza pe principiile de suveranitate națională și de garanție colectivă a persoanelor și proprietății.





La 9 mai, în sedința solemnă a Adunării Deputaților, la
solicitarea a lui Nicolae Fleșa privind situația țării,
ministrul de externe Mihail Kogălniceanu rostise celebrul
discurs care proclamă Independența României:

*„În stare de război cu legăturile rupte, ce suntem?
Suntem independenți, suntem națiune de sine
stăbilitoare... Ce-am fost înainte de declarația războiului?
Făcuserăm noi dependenți altora țarii? Făcuserăm noi promete
turcănești? Avăsim noi pe talii cu mizeria? ...Ajude,
domnilor deputați, nu am nici un mil mică înălțată și
frică de a declara în fața Reprezentanței Naționale că noi
suntem o națiune liberă și independentă!”*